



**PROCÈS-VERBAL DE L'ASSEMBLÉE DES PERSONNES DÉLÉGUÉES
DU SYNDICAT DE L'ENSEIGNEMENT DE LA RÉGION DE VAUDREUIL,**
tenue le 18 septembre 2018 à 16 h, au centre Multisports.

PRÉSENCES :

Allard Dillon	Lagacé Lise	Malouin Claudine
Bergeron Sophie	Lapointe Amélie	Morin Yvane
Bibeau Nathalie	Lapointe Katia	Nolin Marie-Claude
Bilodeau Cynthia	Lauzon Chantale	Pinsonneault Annie
Bouthillier Myriam	Lavoie Mathieu	Rinfret Lemire Estelle
Chagnon Julie	Lavoie Nadine	Tessier Sébastien
Corriveau Marie-Ève	Leduc Marie-Claude	Théroux Caroline
Fuller Brigitte	Lefebvre Véronique	Thivierge Vincent
Gabriele Karine	Leroux Dominique	Tremblay Damien
Gagnon Annie	Léveillé Amélie	Turcotte Roxanne
Gariépy Isabelle	Lévesque Karine	

ORDRE DU JOUR :

1. MOT DE BIENVENUE, PRÉSENTATION ET INFORMATIONS GÉNÉRALES AUX PERSONNES DÉLÉGUÉES	1
2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR	1
3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 21 JUIN 2018 ET SUIVIS	2
4. PLAN D'ACTION, ACTIVITÉS ET RESPONSABILITÉS 2018-2019	2
5. BUDGET 2018-2019	2
6. POLITIQUE DE REMBOURSEMENT DES DÉPENSES DU SERV ET FORMULAIRE À REMPLIR.....	3
7. RÔLES ET RESPONSABILITÉS DES COMITÉS ET RÉSEAUX.....	3
8. ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ET ACCUEIL SYNDICAL DU JEUDI 4 OCTOBRE 2018.....	3
9. FORMATIONS À VENIR.....	3
10. CALENDRIER DES RENCONTRES	4
11. QUESTIONS DIVERSES	4
12. VARIA	4

1. MOT DE BIENVENUE, PRÉSENTATION ET INFORMATIONS GÉNÉRALES AUX PERSONNES DÉLÉGUÉES

Une présentation de l'exécutif est faite suivi des explications entourant le rôle et les responsabilités des personnes déléguées (chapitre 4 des statuts du SERV), le déroulement d'une assemblée, les questions diverses touchant l'ensemble des enseignants et la signature de la feuille de présence.

2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

Proposé par Vincent Thivierge,
Appuyé par Claudine Malouin :

A1819-CD-DEC-01 Il est résolu à l'unanimité d'adopter l'ordre du jour avec les ajouts suivants au point varia.

- a) Sorties éducatives
- b) Éducation à la sexualité
- c) Assemblée du personnel enseignant
- d) Budget de classe

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 21 JUIN 2018 ET SUIVIS

Proposé par Nadine Lavoie,
Appuyé par Julie Chagnon :

A1819-CD-DEC-02 Il est résolu à l'unanimité d'adopter le procès-verbal du 21 juin 2018 tel que présenté.

3.1 Négociation nationale, phase de réchauffement

La vice-présidente à la trésorerie revient sur la phase de réchauffement du plan de mobilisation qui avait été présenté le 21 juin 2018 au document A1718-CD-45. Elle présente les actions à venir dans les prochaines semaines.

Pierre Lanthier, conseiller à la FSE, conclut le sujet des négociations et du plan de mobilisation.

4. PLAN D'ACTION, ACTIVITÉS ET RESPONSABILITÉS 2018-2019

Proposé par Amélie Lapointe,
Appuyé par Sébastien Tessier :

Amendement

D'ajouter aux mandats à 4.2 de « Venir en aide à l'organisme *La Passerelle* qui vient en aide aux femmes de notre région ».

Adopté à l'unanimité

Proposé par Brigitte Fuller,
Appuyé par Amélie Léveillé :

A1819-CD-DEC-03 Il est résolu à l'unanimité que les personnes déléguées informent les membres de leur établissement du document A1819-CD-02 *Activités et responsabilités* et du plan d'action des membres en vue de leur adoption lors de l'assemblée générale du 4 octobre 2018, tel qu'amendé.

5. BUDGET 2018-2019

Le budget 2018-2019 est présenté aux personnes déléguées.

Proposé par Sophie Bergeron,
Appuyé par Nadine Lavoie :

A1819-CD-DEC-04 Il est résolu à l'unanimité que les personnes déléguées présentent le budget 2018-2019 aux membres de leur établissement en vue de son adoption à l'assemblée générale du 4 octobre 2018.

6. POLITIQUE DE REMBOURSEMENT DES DÉPENSES DU SERV ET FORMULAIRE À REMPLIR

La vice-présidente à la trésorerie présente la politique de remboursement des dépenses du SERV.

Elle rappelle l'importance de bien remplir le rapport de dépense en inscrivant la date de l'évènement, la description de l'évènement, d'inscrire le nom de son école et son adresse du domicile dans les cases à cet effet.

7. RÔLES ET RESPONSABILITÉS DES COMITÉS ET RÉSEAUX

Proposé par Marie-Claude Nolin,
Appuyé par Sophie Bergeron :

A1819-CD-DEC-05 Il est résolu à l'unanimité que les personnes déléguées informent les enseignants de leur établissement des membres qui siègent aux différents comités et de combler les places disponibles en vue de l'adoption de la répartition des fonctions et responsabilités des comités conventionnés lors de l'assemblée générale du 4 octobre 2018.

8. ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ET ACCUEIL SYNDICAL DU JEUDI 4 OCTOBRE 2018

Le comité exécutif demande l'aide des personnes déléguées pour l'assemblée générale et l'accueil syndical.

Table d'accueil : Marie-Claude Nolin et Yvane Morin

Scrutateurs et scrutatrices : Vincent Thivierge et Lise Lagacé

Distribution des croustilles : Julie Chagnon

Bar : Amélie Léveillée, Cynthia Bilodeau, Roxanne Turcotte (il est à noter que le bar fermera à 16 h 20, et ce, pour la durée de l'assemblée générale.)

Photographe : ---

Ménage : Karine Gabriele

Les membres du comité exécutif, à tour de rôle, seront présents dans la section-bar.

9. FORMATIONS À VENIR

9.1 RÔLES ET RESPONSABILITÉS DES PERSONNES DÉLÉGUÉES SYNDICALES

Une formation sur les rôles et responsabilités des personnes déléguées syndicales sera offerte aux personnes déléguées intéressées. Les personnes déléguées et les substituts sont invités à s'inscrire auprès de Claudine le plus vite possible.

9.2 CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT

Une session de formation sur le Conseil d'établissement est offerte le mardi 9 octobre 2018 de 17 h 30 à 19 h 30 au Centre Multisports de Vaudreuil-Dorion. Inscription obligatoire avant le 4 octobre 2018.

9.3 AGENT MULTIPLICATEUR – RÉFÉRENTIEL EHDA

Une formation d'agents multiplicateurs à propos du Référentiel des élèves à risque et HDAA aura lieu mercredi 17 octobre prochain. Les cinq membres de l'exécutif participeront à cette formation ainsi qu'une personne déléguée.

Les personnes déléguées intéressées à participer à cette formation et devenir agent multiplicateur sur notre territoire sont invitées à écrire à Claudine d'ici mardi prochain 16 h. Nous procéderons à un tirage au sort s'il y a plus d'une candidature.

10. CALENDRIER DES RENCONTRES

Le document A1819-CD-06 est remis aux personnes déléguées. Petite correction : l'assemblée du 16 octobre aura lieu à 13 h 30 et non à 16 h.

11. QUESTIONS DIVERSES

Sacs L'École à bout de bras : La vice-présidente au secrétariat communiquera par courriel avec les enseignantes ayant commandé un sac en juin dernier. Les sacs seront confectionnés dès la mi-septembre et seront livrés lorsque nous les recevrons.

Assurance dentaire : Il est demandé, s'il est possible, d'ajouter le volet dentaire. La présidente explique le processus à suivre pour la consultation des membres à ce sujet. Si les personnes déléguées veulent relancer la consultation, nous devons en rediscuter.

12. VARIA

a) **Sorties éducatives**

L'enveloppe budgétaire est de 27 M\$ environ 30,00 \$ par élève – annonce du ministre Proulx avec la mesure 15230. Cette mesure est protégée pour des sorties éducatives, culturelles.

Nous sommes surpris que les directions n'en aient pas parlé aux enseignants à ce jour.

b) **Éducation à la sexualité**

La présidente enverra par courriel aux personnes déléguées les informations concernant l'éducation à la sexualité.

Le programme ne doit pas reposer uniquement sur les épaules des enseignantes et des enseignants.


c) **Assemblée du personnel enseignant**

Point reporté

d) **Budget de classe**

Point reporté

Levée de l'assemblée à 18 h 25


Véronique Lefebvre
Présidente


Amélie Lapointe
Vice-présidente